

NEISPUNJENA PREDIZBORNA OBEĆANJA STIŽU NA NAPLATU

14. sjednica Gradskog vijeća Grada Knina proglašena je dramatičnom, a jedan od tih dramatičnih trenutaka na sjednici bio je kad je gradonačelnik s dnevnog reda povukao točku o prijedlogu Trećih izmjena i dopuna proračuna grada Knina, kao razlog navodeći „ uskrснуće“ kostura iz ormara iz 2008. g. teškog 1,8 milijuna kuna.

Nije mi bilo jasno kako je gradonačelnik mogao biti iznenađen „ uskrснуćem „ tog kostura iz ormara jer već 15 mjeseci volonterski obnaša funkciju gradonačelnika grada Knina.

Pogotovo mi je neshvatljivo to „ iznenađenje „ kosturom iz ormara jer je gradonačelnik u svojoj predizbornoj kampanji kao prvu točku svog programa stalno najavljivao kako će njegov prvi korak kad postane gradonačelnik biti forenzička revizija rada bivše gradske uprave.

Izgleda kako se ta forenzička revizija rada bivše gradske uprave svela samo na optuživanje bivšeg gradonačelnika Nikole Blaževića i njegove predizborne večere za zaposlenike gradske uprave koja je koštala 35.000 kuna. I nakon toga do danas muk o temi forenzičke revizije. Iako je gradonačelnik u svom izvješću o prvih 100 dana rada nove gradske uprave prije točno godinu dana 2. 10. 2017. g. pored ostalog naveo „ donesena je odluka o početku provođenja forenzičke revizije rada gradske uprave , specificirana su područja koja će biti obuhvaćena, te se s obzirom na veliki obuhvat posla, prvi rezultati očekuju se krajem ove (2017 !) ili početkom sljedeće (2018 !) godine“. Do danas o tom obećanju ništa javno nismo saznali. Jedino smo javno saznali kako je u sumi od utrošenog proračunskog novca za intelektualne i druge usluge od 812.534 kune za ovu godinu, iznosom od 125.000 kuna plaćeno provođenje interne revizije za poslovanje Grada Knina od 2013-2016 godine.

Rezultati te interne revizije nisu poznati javnosti osim gradonačelniku i vjerojatno njegovim zamjenicima, a zašto nisu prezentirani Gradskom vijeću i javnosti, razloge zna samo gradonačelnik. Pošto je u predizbornoj kampanji stalno ponavljao kako će njegova uprava biti transparentna , vjerojatno su u međuvremenu prevladali novi politički razlozi zbog kojih je s tim podacima najbolje ne izlaziti u javnost nego ih koristiti za neke druge, političke svrhe. Na 14. sjednici Gradskog vijeća iznenadila me ponovo netransparentnost gradonačelnika kad je vijećnike obavijestio o „ uskrснуću“ kostura iz ormara teškog 1,8 milijuna kuna .

Očekivala sam, kao i ostali vijećnici, kako će gradonačelnik vijećnike , a time i građane Knina obavijestiti kako je i zašto nastao taj dug za proračun u iznosu od 1,8 milijuna kuna. Tko je i kakav posao obavio za Grad Knin ! Tko je odgovoran da posao nije uredno i na vrijeme plaćen ? Kako nova gradska uprava na vrijeme nije saznala za taj dug ? Zar je bilo potrebno gradsku vijećnicu iskoristiti kao pozornicu da bi se vijećnicima i građanima Knina na ovaj dramatski način priopćila vijest o dugu ? Ništa o tome nismo čuli od gradonačelnika. Pošto se u kuloarima može saznati kako će vjerojatno još biti takvih kostura, tražim od gradonačelnika da ne izigrava scenarista i koristi gradsku vijećnicu za priopćavanje takvih vijesti. Ako ih već hoće priopćiti, onda tražim da o takvim kosturima kaže sve što je potrebno kako bi vijećnici i građani Knina znali što plaćaju.

Od gradonačelnika tražim da napokon građanima Knina prezentira forenzičku reviziju rada bivše gradske uprave i na taj način pokaže kako drži do svojih predizbornih obećanja građanima Knina. Građani Knina zaslužuju znati kako je trošen njihov novac.

VIJEĆNICA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA KNINA Marija Ćurić

